

作为虚拟币行业人士而言我们经常讲新手如何购买比特币，有很多细节需要注意。你知道新手怎么买比特币吗？今天就让边肖告诉你吧！

首先，预估前景。，征集意见两位香港90后虚拟货币投资者KK和刘胜军表示，他们注意到每次内地打击比特币时，比特币的价格都会暴跌，但很快就反弹上涨，证明其具有升值潜力。然而包括罗杰斯和摩根大通总裁戴蒙在内的许多投资大师和银行家不时抨击比特币等虚拟货币，认为这是骗局，没有投资价值。但内部人士认为，这是因为这些银行家是“害怕”比特币。比特币的底层技术未来将对传统金融机构产生重大影响。第二，打开电子钱包进行存储。如果投资者觉得投资比特币比较靠谱，可以用不同的方式投资比特币，但是要开通电子钱包。，以不同方式存入比特币或在购买前出示。下载钱包后，用户将获得一个个人账户或专属二维码进行交易。钱包分为热钱包和冷钱包。热钱包是一款在线钱包，简单易用，可以在手机或电脑上免费下载。在...之中区块链钱包是最受用户欢迎的钱包，它记录了超过1亿笔交易，但被黑客攻击的概率很高。建议少量交易存款。冷钱包是一种物理硬件存储设备，类似于“安全编码器”网上银行和USB。特雷佐和莱杰纳诺很受欢迎。冷钱包存钱的时候要随身携带硬件，但是比较安全，适合高存款额的交易。第三，选择不同的交易方式。1.比特币ATM简单快捷；不需要提前注册账号。，交易将以匿名方式进行。买家直接投入纸币后，可以在ATM上扫描个人比特币钱包中的二维码进行交易。一些自动取款机还可以打印出私钥，买家可以将购买成功的比特币存入自己的钱包。这是最简单快捷的方法。只要是纸币，入场费没有限制。2.面对面交易：类似于产品拍卖平台，Localbitcoins会定位买家“；”的位置，并找到附近地区的卖家。买卖双方可以直接沟通协商，自行设定结算方式。。这种交易方式可以一手支付现金，一手支付比特币。3.交易所交易：市场上有很多来自世界各地的比特币交易所。。交易量大的都是火币，币行，OKEX，Bitfinex，Bitstamp，Gemini，Gatecoin。最近，每个比特币的价格接近4000美元，但投资者也可以选择只购买0.1个比特币。。付款方式一般是电汇，开户手续复杂。手续费视每笔交易而定。以Gatecoin为例，手续费从0.02%到0.35%不等。四个。准备文件，申请开户：通过交易所购买比特币之前。买方需要在交易所网站申请个人账户，提交个人信息，包括以下文件。所有文档成功上传后，通常需要几天才能收到确认邮件。。证件包括身份证(护照/身份证)、3个月内住址证明(水电费)、银行账户信息、手机号码、用身份证拍摄的个人照片。Verb(动词的缩写)风险太大，不容忽视：虽然虚拟货币看似容易投机。但这是一种高风险的另类投资。波动幅度是大国，一天内随时可能暴跌几百美元。它在许多国家仍被视为非法货币，无法为投资者提供足够的保护。此外，交易所可能被黑客攻击。。其中一家交易所Bitfinex去年遭到黑客攻击，导致约6500万美元的比特币被盗，投资者失踪“；”变相基金。炒币有哪些技巧？1.用闲钱投资，不要“；”不要借钱贷款炒——。。2.严格筛

选价值货币，制定合理的符合实际情况的资金分配方案。3.回补——位置进场后出现回调是正常的，需要合理配置资金，分批介入。4.拒绝满仓，合理分配仓位，不要#039；不要把鸡蛋放在一个篮子里。，有效降低风险。5.睁大你的眼睛。多看看钱圈新闻，最新的财经新闻，早学习，早了解，早赚钱。6.逆向思维，唐#039；不要与庄家和市场对抗，顺其自然，跟着趋势走。7.合约开仓，无满仓，20-50的倍数，100杠杆好用。唐#039；不要寻求一夜暴富，而要寻求稳定的利润。8.控制自己的收入——管理好自己的仓位比什么都重要。如果你不确定，不要#039；不容易操作。如果你不#039；不操作，就没有风险，也没有损失。没事就看看自己的资产，有没有管理，管理是否合理。。9.底在你心里，顶在你心里。唐#039；不要害怕。钱圈只会让你成长，心态比运营更重要。先把炒币方法记住，别#039；不要担心赚钱！对于投资者来说，炒币时不跟风是非常重要的。钱币圈里有很多新人，小白，他刚开始炒钱币。。看到群里有人说扔了就暴跌，就立马跟风了。这个操作其实是最愚蠢的，因为很多人不#039；根本没有什么股票，要么就是在忽悠币圈新人，制造恐慌，让你砸市场，就是让你低价出货。有些人可以#039；我忍不住害怕。你扔出去，那些人低价拿货。。如果你低价出售，你会赔钱。你制造恐慌，低价拿货的人赚钱。其他投机者总会给建议。关键是自己判断。

### 新手首先要了解比特币的特性

1. 最简单的就是现货交易。
2. 现货交易就是直接买虚拟货币，就像我们买股票一样，低点买，高点卖，赚取高低点差价。
3. 作为新手，建议不要追短期波动，有风险，当然也要看投资者#039；风险偏好。

1. 比特币主要通过挖矿、转让、兑换购买等方式获得。目前开采难度很大，矿机配置高，用电需求大。据测算，成本已超过万元，因此个人已基本退出矿市。转账就是自己获取一个比特币地址(钱包)。别人通过转账把比特币转到你的比特币地址(钱包)。

2. 必须强调的是，比特币等数字货币确实是虚拟资产，投资前一定要衡量自己的风险承受能力。

关于普通人如何购买比特币的更多信息，请访问：[查看更多](#)

感谢您阅读本文，本文详细介绍了新手如何购买比特币。如果你不#039；如果你对新手如何购买比特币了解不够，你想了解更多关于新手如何购买比特币的信息。